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Архів Вінницька область залишає
«червону» зону карантину - з 15
грудня
Переглядів: 647
14 грудня 2021
Таку новину опублікував на своїй сторінці у Facebook голова Вінницької облдержадміністрації Сергій
Борзов.

13.12.2021 о 17 годині відбулося засідання Державної комісії з техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій.

Нові показники дозволили вивести з червоного рівня епідемічної небезпеки дві області — Вінницьку
та Хмельницьку.

Майже місяць – із 18 листопада Вінниччина перебувала в «червоній» зоні карантину.

Але посилення умов карантину з 6 грудня навіть у «жовтій» зоні у багатьох моментах прирівняли до
«червоної». Вони насамперед торкнуться невакцинованих.

У "жовтій" зоні карантину забороняється:

робота закладів освіти, в яких вакциновано принаймні однією дозою менш ніж 100%
співробітників;
проведення масових заходів, за виключенням атестації здобувачів освіти;
робота кінотеатрів, театрів та інших закладів культури;
робота закладів громадського харчування, окрім замовлень на виніс та доставки;
робота спортзалів, басейнів;
діяльність закладів із розміщення, окрім готелів, санаторних і соціальних закладів;
міжобласні та міжнародні перевезення.

Ці обмеження не діють, якщо відвідувачі та працівники закладів мають "жовтий" або "зелений"
сертифікат вакцинації, міжнародне свідоцтво про вакцинацію, іноземний COVID-сертифікат,
негативний результат ПЛР-тесту або сертифікат про одужання від COVID-19.

https://www.facebook.com/borzov.s.s/
https://www.facebook.com/borzov.s.s/
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Роботу транспорту в «зеленій» зоні зрівняли з правилами роботи в «жовтій» зоні - в міському і
внутрішньообласному можна займати всі сидячі та половину стоячих місць. А в міжобласний і
міжміський пускатимуть тільки за наявності документів про вакцинацію або перенесеної хвороби.

Минулого тижня в Україні виявлено 61 тис. нових випадків захворювання на COVID-19. Активних
хворих на сьогодні – майже 300 тисяч осіб.

На сьогодні Україна подолала показник у 40% вакцинованих серед дорослого населення: з 14,1 млн
щеплених громадян 12 млн отримали по дві дози вакцини проти коронавірусу.

У січні 2022 року розшириться перелік товарів і послуг, які можна буде придбати на 1 тис. грн,
надану державою кожному українцю, який отримав повний курс щеплень.


